

УКРАШАЙТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ



Если вы увлекаетесь выращиванием растений и задумались, как привнести новую, свежую струю в оформление своего любимого сада, подскажу: помочь вам в этом может садовый центр «Плещеево».

Представленный здесь богатый выбор красивых и оригинальных растений пользуется заслуженным спросом у орловцев. Не случайно объемы продаж центра за три года выросли в несколько раз.

**Садовый центр
«ПЛЕЩЕЕВО»**

Остановка «Болховская АЗС»
Тел. 706-806

СЕМЕНА

Что может сравниться с удовольствием вырастить из крохотного семечка прекрасный цветок? Ведь это маленькое чудо, сотворенное своими руками! Если вы хотите стать волшебником - приезжайте за семенами в «Плещеево»! В этом садоводческом центре вас ожидает фантастический выбор - более тысячи наименований семян цветов!

Хотите вырастить у себя на клумбе чудо-астры: яркие, праздничных расцветок или пастельные, будто сошедшие со старинных картин? А посадить в палисаднике неописуемо роскошные гигантские бархатцы или ос-

лепительно красивые махровые каландулы? А может быть, вам захочется украсить свой сад нежно-ароматной альпийской гвоздикой? Загляните в «Плещеево» и выберите себе самые эффектные и удивительные сорта! Ваши соседи просто в обморок упадут от таких волшебных цветов! Чтобы «добить» их окончательно, продемонстрируйте им пышущие из подвесных кашпо фонтаны каскадной петунии.

САЖЕНЦЫ

Это чудесно, когда на вашем участке представлены как красивоцветущие и декоративно-листственные, так и хвойные, и вьющиеся породы, поскольку каждая из этих групп играет свою неоценимую роль в создании пейзажного полотна.

В «Плещеево» вы всегда найдете в продаже огромный выбор всевозможных саженцев отменного качества: крепких, здоровых, с хорошо развитой корневой системой, которые гарантированно приживутся и будут радовать вас своей красотой. Вам остается лишь выбрать то, что вам по душе!

К примеру, спирея, лапчатка, гортензия, ро-



**ЛИДЕР
ПРОДАЖ**

ТУЯ ЗАПАДНАЯ, или жизненное дерево - вид туи. В природе встречается в восточных районах Северной Америки. Культивируют туя (плакучие, карликовые, пестролистные формы) в садах и парках. Дерево с пирамидальной или яйцевидной кроной. Имеет множество декоративных форм.



додендрон помогут вам превратить палисадник и любимые уголки отдыха в ликующее буйство ослепительных красок. Туя, можжевельник, ель, самшит или барбарис исполнят роль классической живой изгороди, оттенят цветник и окантовают цветники и дорожки. Древовидный пион, жасмин, сирень, буддлея наполняют сад чарующим запахом, ну а клематис, горец, девичий виноград укроют ажурной цветочной шалью фасад дома, создадут уют в романтичной беседке, задрапируют хозяйственные постройки.

РАССАДА

Никто не спорит, что выращивание растений из луковиц или семян - необычайно увлекательное дело. Но если у вас совсем нет свободного времени, но хочется быстро и гарантированно иметь красивые клумбы - отличным вариантом является готовая рассада. Приобретя ее, вы будете точно уверены, что растения легко приживутся и практически сразу зацветут, радуя глаз своей нарядной пестротой. Ни забот, ни хлопот! В «Плещеево» вы найдете широкий ассортимент качественной и крепкой готовой рассады цветущих летников, а также подращенных многолетников в горшочках. Выбирайте самые красивые - и сразу на клумбу!

И ВСЁ, ВСЁ, ВСЁ

Кроме, того в «Плещеево» всегда в продаже несколько десятков видов универсальных и специализированных грунтов для всех видов растений, огромный ассортимент удобрений, самые новые и эффективные средства защиты как от садово-огородных, так и от комнатных вредителей и болезней, богатый выбор горшков, кашпо и подставок для комнатных растений, самые оригинальные и красивые садовые фигуры,

масса предметов для ландшафтного обустройства, большой ассортимент разнообразного садового инструмента, современные приспособления для полива и симпатичные садовые аксессуары.

Ольга ПЕСЦОВА.